

Zápis ze schůze výboru ČSH konané dne 23. 6. 2018

Přítomni (v abecedním pořadí): Ceral J., Cífková R., Filipovský J., Monhart V.,

Rosolová H., Widimský J., jr., Zelinka T.

Omluveni: Linhart A., Mlíková Seidlerová J., Souček M., Špinar J., Vítovec J.

1/ Kontrola zápisu z minulé schůze

Prof. Widimský uvítal přítomné a zahájil schůzi

2/nová doporučení dg. a léčby hypertenze ČSH /Widimský/

Nová guidelines vyjdou v letošním roce i v časopise Vnitřní lékařství. Je plánováno i vydání stručné „kapesní“ verze doporučení.

3/ 16. symposium Arteriální hypertenze, současné klinické trendy: Novoměstská radnice

4.4.2018 /Widimský/

Prof. Widimský podal zprávu o sympoziu, které bylo úspěšné po odborné i finanční stránce. Další Symposium Arteriální hypertenze / 17.ročník/ se bude konat 3. dubna 2019.

4/Kongres SHS v Žilině 12. - 14. 4. 2018 /výbor/

Byla podána informace o Kongresu SHS v Žiline, kde ČSH měla v odborném programu svůj blok. Za výbor se aktivně účastnili profesori Filipovský, Špinar a Widimský.

5/blok ČSH na kongresu ČKS v Brně /výbor/

Odborný blok ČSH na Kongresu ČKS v Brně se těšil velkému zájmu posluchačů.

6/blok Hypertenze na kongresu PEDIM v Praze 30. 5. 2018 /Widimský, Filipovský, Zelinka/

Přednášející se shodli na tom, že akce PEDIM v Praze byla velmi zajímavá z odborného hlediska.

7/Blok ČSH na kongresu ČIS v Brně 20. - 22. 9. 2018 /výbor/

Výbor schválil následující blok:

předsedající: M. Souček, H. Rosolová

přednášející:

J. Filipovský: Nová evropská doporučení diagnostiky a léčby hypertenze: odlišnosti od českých?

J. Ceral: Paroxysmální hypertenze,

J. Widimský: Hypertenzní krize

8/Konference ČSH v Krumlově v letošním roce /Widimský, Středová, výbor/

Výboru byla podána informace o stavu příprav na nadcházející Kongres ČSH v Českém Krumlově.

Byl schválen návrh předběžného programu této akce.

9/Cena ČSH /Widimský/

Výbor ČSH rozhodl o udělení ceny ČSH za nejlepší publikovanou originální práci v oblasti arteriální hypertenze za uplynulé jednorocní období následovně:

1. cena – MUDr. Peter Wohlfahrt /Centrum kardiovaskulární prevence 1. LF UK a TN, Praha/
2. cena – MUDr. Alexandra Kamasová / FNOL, I. interní klinika-kardiologická/
3. cena – Bc. Alexandra Sporková, Ph.D. /Centrum experimentální medicíny IKEM, Praha/

Slavnostní vyhlášení této ceny proběhne tradičně v průběhu konference ČSH v Českém Krumlově.

10/ Časopis Hypertenze a KV prevence 2018-2: /Widimský, výbor/

Prof. Widimský vyzval členy výboru ke spolupráci při přípravě náplně dalšího čísla časopisu. Zprávu o aktualitách z proběhlého kongresu ESH v Barceloně sepíší účastníci této akce/Widimský, Filipovský, Cífková, Zelinka/.

Deadline pro zaslání příspěvků je 20. září 2018.

11/ ESH aktuality

Prof. Widimský absolvoval v průběhu kongresu v Barceloně schůzku s výborem ESH, která se týkala vzájemné spolupráce ESH a ČSH.

Byli schváleni následující účastníci letní školy hypertenze (7. - 13. 9. 2018, Švýcarsko):

MUDr J. Gelžinský (FN Plzeň)

MUDr. J. Machura (FN Hradec Králové)

12/různé

Výbor ČSH projednal aktuální postavení renální denervace v léčbě rezistentní hypertenze a ve shodě s novými guidelines ESH se rozhodl nezměnit své dřívější rezervované stanovisko k většímu rozšíření této metody.

13/noví členové-schválen dr. Tomáš Veiser

Příští schůze Výboru se bude konat 17. 10. 2018 od 17 hod. v Českém Krumlově.

Prof. MUDr. Jiří Widimský, CSc.
Předseda ČSH

zapsala: Hana Středová